
código: 5358801

série: T

revisão: 00

descrição: mist. de banheira de fixação ao chão 

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da SANINDUSA.
As dimensões são meramente indicativas.
Reservamos o direito de fazer alterações técnicas que permitam melhorar a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio.

The presented products follow technical specifications from SANINDUSA.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without previous advice. 

1
4

ø45

2
3
3

6
2
5
(m

in
) 

- 
6
7
5
(m

a
x
)

1
9
2

5
4
5

156

1
32

ø



22

20

19

18

17

16

15

5

6

7

14

12

13

9

8

1

2

3

4

11

10

36

35

34

33

32

31

30

29

28

21

27

26

25

24

23

31

32

39

38

37

Tampão em Nylon D88x37TTampão em Nylon D88x37

Copo plástico plastinjectaCopo plástico plastinjectaCopo plástico plastinjecta

Parafuso M6x10 InoxPParafuso M6x10 Inox

Base de entradas águaBase de entradas águaBase de entradas água

Oring 100X3Oring 100X3Oring 100X3

Paraf. Sextavado Interior M6x40 DIN 7991PParaf. Sextavado Interior M6x40 DIN 7991

O'Ring 5,1x1,6O'Ring 5,1x1,6O'Ring 5,1x1,6

O'Ring 30X3O'Ring 30X3O'Ring 30X3

O'Ring 45X2,5O'Ring 45X2,5O'Ring 45X2,5

Rótula entrada águaRótula entrada águaRótula entrada água

Perno M4x4PPerno M4x4

Porca cilindrica Fixação M41x1PPorca cilindrica Fixação M41x1

Falange fixação flexiveisFFalange fixação flexiveis

Falange de fixação Diam 88x45.5FFalange de fixação Diam 88x45.5

Paraf. Sextavado Interior M10x20 DIN 912PParaf. Sextavado Interior M10x20 DIN 912

Espelho de Misturadora BanheiraEspelho de MisturadorEspelho de Misturadora Banheira

O'Ring 44,17X1,78O'Ring 44,17X1,78O'Ring 44,17X1,78

O'Ring 9,0x1,5O'Ring 9,0x1,5O'Ring 9,0x1,5

Freios d12 inoxFreios d12 inoxFreios d12 inox

Suporte p/ ChuveiroSuporte p/ ChuveiroSuporte p/ Chuveiro

Parafuso Umbrako Inox M5x20PParafuso Umbrako Inox M5x20

Tubo Alongador diam.45TTubo Alongador diam.45

FlexíveisFlexíveisFlexíveis

Paraf. Umbrako M6x12PParaf. Umbrako M6x12

Tubo CurvoTTubo Curvo

Aereador M28x1Aereador M28x1Aereador M28x1

Bica Desviadora de BanheiraBica DesviadorBica Desviadora de Banheira

Pomolo DesviadorPPomolo Desviador

Distribuidor CompactoDistribuidor CompactoDistribuidor Compacto

Perno M5x4 InoxPPerno M5x4 Inox

O'Ring 32x2O'Ring 32x2O'Ring 32x2

Casquilho M37x1,5Casquilho M37x1,5Casquilho M37x1,5

Haste ManipuloHaste ManipuloHaste Manipulo

Parafuso Umbrako Cónico 5x8PParafuso Umbrako Cónico 5x8

Corpo ManipuloCorpo ManipuloCorpo Manipulo

Porca M37x1.5PPorca M37x1.5

Cobre Cartucho ABS M37x1,5Cobre Cartucho ABS M37x1,5Cobre Cartucho ABS M37x1,5

Cartucho Monocomando Diam. 35 FechadoCartucho Monocomando Diam. 35 FCartucho Monocomando Diam. 35 Fechado

Corpo de Fundição Lavatório / BidéCorpo de Fundição LavCorpo de Fundição Lavatório / Bidé

DesignaçãoDesignaçãoDesignação

161616

ItemItemItem

111

999

555

222

333

444

888

777

666

101010

111111

121212

141414

131313

151515

171717

181818

191919

202020

232323

212121

222222

272727

262626

242424

252525

292929

282828

303030

333333

323232

313131

343434

353535

363636

373737

383838

393939

código: 5358801

série: T

revisão: 00

descrição: mist. de banheira de fixação ao chão 

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da SANINDUSA.
As dimensões são meramente indicativas.
Reservamos o direito de fazer alterações técnicas que permitam melhorar a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio.

The presented products follow technical specifications from SANINDUSA.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without previous advice. 


	Page 1
	Page 2

